

కేసీఆర్ కుటుంబం మొత్తం బతికేది

అబద్దాల మీదే..



ఎక్కడైనా చిన్న సంఘటన జరిగితే దాన్ని తీసుకుని చిలువలు పలువలు చేసి ప్రచారం చేస్తున్నారు
- సోషల్ మీడియా నియంత్రణకు అవసరమైతే చట్టం
- జర్నలిస్టు ముసుగేసినా క్రిమినల్ గానే చూస్తాం
- అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ ఫైర్
- దుబాయ్ గుట్టు తన దగ్గర ఉందని హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి): యాట్యూట్, సోషల్ మీడియాను అడ్డం పెట్టుకుని, జర్నలిస్టుల ముసుగు వేసుకొని తన కుటుంబంపై నీచమైన భాష వాడుతూ ఇష్టం వచ్చినట్లు ప్రచారం చేస్తున్న వారిని సహించేది లేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. అలాంటి వారిపై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. కిరాయి మూకలను అడ్డం పెట్టుకొని పథకం ప్రకారం చేపడుతున్న ప్రచారం వెనుక కేసీఆర్ కుటుంబం ఉందని, ఆయనే వాళ్లను అదుపులో పెట్టుకోవాలని తీవ్ర స్వరంతో

హెచ్చరించారు. ఇలాంటి పైశాచిక పోకడలను ప్రోత్సహిస్తే ఎవ్వరినీ వదిలేది లేదని, ఉప్పు పాతర వేయడం ఖాయమని పరోక్షంగా కేసీఆర్ ను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. తన ఓపిక నశించిందని తెలిస్తే లక్షల మంది అభిమానులు రోడ్ల మీదకు వచ్చి ఒక్కొక్కడినీ గుడ్డలాడదీసి కొడతారని హెచ్చరించారు. ప్రజాజీవితంలో ఉన్న వారిని నీచమైన భాషతో మానసికంగా దెబ్బతీసి ప్రయోజనం పొందాలని చూస్తున్న వారికి చెక్ చెప్పడం కోసం అవసరమైతే చట్టాన్ని సవరిస్తామని కనివారం సభాముఖంగా ప్రకటించారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి

తరువాయి 2వ పేజీలో...



హిందీ నేర్చుకోవాలని ఎవరినీ బలవంతపెట్టలేదు!

ఎన్నికల్లో లబ్ధికి భాష, డి లిమిటేషన్ పేరుతో స్టాలిన్ దుష్ప్రచారం జనగణనే జరగలేదు.. సీట్లు ఎలా తగ్గుతాయి?: కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి): తెలంగాణ, తమిళనాడుల్లో ఏ ఒక్క వ్యక్తినీ హిందీ నేర్చుకోవాలని బలవంతపెట్టలేదని.. తమిళనాడు ఎన్నికల్లో భాగంగానే భాష పేరుతో, డి లిమిటేషన్ పేరుతో స్టాలిన్.. రెచ్చగొట్టే చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అప్పట్లో భారత్ స్టేషన్ పథకంలో భాగంగా టేగంపేట రైల్వేస్టేషన్ లో కొనసాగుతున్న పునరాభివృద్ధి పనులను శనివారం కిషన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. మోడి నాయకత్వంలో అన్ని ప్రాంతీయ భాషలకు ప్రోత్సాహం కల్పిస్తున్నామన్నారు. తమిళనాడులో రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగానే

తరువాయి 2వ పేజీలో...

భానుడి భగభగ..

ఆదిలాబాద్ జిల్లా పిప్పల్ ధరిలో 40.8 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో వడదెబ్బతో మహిళ మృతి ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగే అవకాశముందన్న వాతావరణశాఖ

ఆదిలాబాద్ మార్చి 15: రాష్ట్రంపై భానుడు తన ప్రతాపాన్ని చూపిస్తున్నాడు. సాధారణం కన్నా ఉష్ణోగ్రతలు ఒక్కసారిగా పెరగడంతో పగటిపూట బయటకు రావాలంటేనే ప్రజలు భయపడుతున్నారు. శనివారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా పిప్పల్ ధరిలో అత్యధికంగా 40.8 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదవగా, కుమరం ఢిం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో 40.7 డిగ్రీల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. జనగామ, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాల్లో 40.6, నిజామాబాద్,



మృతి చెందింది. తన చెల్లెల్ని కుమార్తె పెళ్లి సందర్భంగా మూడు రోజులపాటు వివాహ ఆహ్వాన పత్రికలు పంపేందుకు బంధువుల ఇళ్లకు తిరగడంతో వాంతులు, విరోచనాలతో ఆమె స్పృహ తప్పిపోయింది దని, ఆస్పత్రికి తరలించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మరణించిందని బంధువులు తెలిపారు. రానున్న రెండు మూడు రోజుల్లో ఉష్ణోగ్రతలు మరింత పెరిగే అవకాశముందని వాతావరణశాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతల దృష్ట్యా వడ దెబ్బకు గురికాకుండా ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచించారు.

బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యా వ్యవస్థ నాశనం

ఒక్కొక్కటిగా చక్కదిద్దుతున్నాం: భట్టి ట్రోల్స్ చేసేవారిని మా కార్యకర్తలు చూసుకుంటారు: వెంకటరెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి): ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల సమగ్ర సమాచారాన్ని ప్రజల ముందు ఉంచుతామని, శాసన సభ ప్రాంగణంలో షేక్స్పీలను ఏర్పాటు చేస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. శనివారం శాసన సభలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు భట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో వర్సీటీలు, విద్యా వ్యవస్థను గాలికొదిలేశారని మండిపడ్డారు. తాము 15 నెలల్లో 11 వేల మంది ఉపాధ్యాయుల పోస్టులను భర్తీ చేశామని, 12 మంది వీసీలను నియమించామని వెల్లడించారు. హాస్టల్ విద్యార్థులకు 40 శాతం డైల్ ఛార్జీలను, 200 శాతం కాస్టూడిక్ ఛార్జీలను పెంచామని తెలిపారు. చాకిలి బలమ్మ యూనివర్సిటీని ప్రపంచంలోనే గొప్ప వర్సిటీగా తీర్చిదిద్దనున్నామని, రూ. 15 కోట్లతో చారిత్రక భవనాలను పునరుద్ధరిస్తూ, రూ. 540 కోట్లతో కొత్త భవనాలను కడుతున్నామని వెల్లడించారు. దేశ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 58 నియోజకవర్గాల్లో యంగ్ ఇండియా గురుకులాలను కడుతున్నామని

తరువాయి 2వ పేజీలో...

రాయలసీమ ఎత్తిపోతలకు.. పర్యావరణ అనుమతి నిరాకరణ

- మళ్ళీ విధి విధానాల జారీకి కేంద్రం నిర్ణయం
- ఇది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాధించిన విజయం
- నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి): శ్రీశైలం బ్యాంక్ వాటర్ నుంచి నీటిని తరలించడానికి ఉద్దేశించిన రాయలసీమ ఎత్తిపోతల పథకానికి కేంద్ర అటవీ శాఖ నిపుణుల మదింపు కమిటీ (ఎక్స్ పర్ట్ అప్రైజల్ కమిటీ) అనుమతిని నిరాకరించింది. గతనెల 27న వివిధ ప్రాజెక్టుల అనుమతి కోసం జరిగిన ఈ సీని సమావేశంలో ఈ ప్రాజెక్టుకు మళ్ళీ అనుమతి కోసం విధివిధానాల (టర్మ్

తరువాయి 2వ పేజీలో...



'పునర్విభజనపై అన్ని పార్టీలతో చర్చిద్దాం'

జానారెడ్డితో భేటీలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ట్రోల్స్ చేరిక, సమయం ఖరారు
హైదరాబాద్, మార్చి 15: పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై అన్ని పార్టీలతో చర్చిద్దామని డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. ఈ అంశంపై చర్చించే వేదిక, సమయాన్ని ఖరారు చేయడానికి శనివారం ఆయన మాజీ మంత్రి కే జానారెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి భేటీ అయ్యారు. ఇరువురు కొంత సేపు చర్చించుకున్నారు. అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహణకు సచివాలయం లేదా హోటల్ ప్రజా భవన్ లో ఏదో ఒకదానిని ఖరారు చేయాలన్న యోచనకు వచ్చారు. పునర్విభజనపై అఖిల పక్షంతో చర్చించే బాధ్యతలను భట్టి విక్రమార్కు జానారెడ్డిలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అప్పగించిన విషయం తెలిసింది. అందులో భాగంగానే ఈ భేటీ జరిగింది. వీరధర్మా కలిసి ఇప్పటికే రాజకీయ పార్టీలకు బహిరంగ లేఖ కూడా విడుదల చేశారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా, అన్ని పార్టీల నాయకులతో చర్చించి, రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడాలన్న నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఈ మేరకు అన్ని పార్టీల నాయకులతో శనివారం ఘోస్ లో మాట్లాడారు. వేదిక, సమయంపై వారి అభిప్రాయాలు తీసుకున్నారు. వీటిని ఖరారు చేస్తామని వెల్లడించారు.

భట్టి వి తప్పుడు లెక్కలు

రుణమాఫీ లెక్కలు నిజమని నిరూపిస్తే రాజీనామాలు చేస్తాం - బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు వేముల, పల్లా నవాలే కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మధ్య లోపాయికారీ ఒప్పందం: వివేకానంద - బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల వాకెట్

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు నియోజకవర్గాల వారీగా జరిగిన రుణమాఫీ ఇదంటూ అసెంబ్లీలో చెప్పిన వివరాలపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. భట్టి వి తప్పుడు లెక్కలని ఆక్షేపించారు. రుణమాఫీ లెక్కలు నిజమని నిరూపిస్తే తమ శాసనసభ సభ్యులకు రాజీనామాలు చేస్తామని నవాలే చేశారు. శాసనసభ, అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఎమ్మెల్యేలు వేముల, పల్ల శనివారం మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో రెండు విడతల్లో రూ. 29 వేల కోట్లు రుణమాఫీ జరిగిందని, కాంగ్రెస్ నాలుగు విడతల్లో రూ. 21 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేసేదని ప్రశాంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తాను ప్రాతినిధ్యం వహించే బాల్కన్ నియోజకవర్గంలో కేసీఆర్ హయాంలో ఇచ్చిన రుణమాఫీ కంటే ఇప్పుడు ఎక్కువ రుణమాఫీ చేశామని ప్రభుత్వం నిరూపిస్తే తన పదవికి రాజీనామా చేస్తానని నవాలే చేశారు.



పద శాతం రుణమాఫీ జరిగినట్లు నిరూపిస్తే అక్కడిక్కడే ముక్కునేలకు రాసి, శాసనసభ సభ్యులకు రాజీనామా చేస్తామని పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ప్రభుత్వం మార్చేసిందని.. ఇప్పుడు కాకతీయ కళాశాలను, చార్మినార్ ను రాజమహేంద్రవరం నుంచి తీసేయాలని చూస్తుందని.. అలా చేస్తే ఊరుకో మని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలను మారుస్తామని, రాజమహేంద్రవరం పునరుద్ధరిస్తామని చెప్పారు. ఫిజా రీయింబర్స్ మెంట్ బాకీలు రూ. 8వేల కోట్లు ఉండగా, 15 నెలల్లో ప్రభుత్వం ఒక్క రూపాయి కూడా విడుదల చేయలేదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో విద్యావ్యవస్థ కుప్పకూలిందని వివరించారు. జర్నలిస్టులు రేవంత్, తనియూడవ్వై నమోదు చేసిన కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందుకు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కల్పించకొని.. ఆ వీడియోలను శాసనసభలో ప్రదర్శించారు. ఇక, జనగామ ఆ వీడియోను సమర్పిస్తే కేసులు తొలగిస్తామని బదులిచ్చారు.

